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Hivatalos
s magánhirdetésok 
árszabás szerint

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.
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Az Ipolysági eVang. íemplonj.
Irta: Krupecz István.

Udvarnok, november 2-án.

A magasságos isten égi segedelmé­
ből maholnap világítani fog az Ige 
megyujtott szövétneke az Ipolysági 
megépített ev. templomban is.

Falak állnak már, templomtető is ké­
szen, a sugár torony nemkülönben; 
csupán a belső berendezés hiányzik 
még.

A szent kis hajlékot a ki nézi, látja 
— úri nép, köznép, szakember — 
mind azt mondja, hogy szép.

Repes is örömtől a szív, s kegyes 
hangulatokkal telik meg a lélek és 
erősből az ev. protestáns öntudat is, 
sőt — hisszük, reméljük s óhajtjuk 
azt is, hogy az uj Sionnal belsőleg s 
külsőleg épül — szépül maga Ipoly­
ság város is.

A templom iránt leginkább érdek­
lődni hivatott protestáns kebel zsolozs­
mába s hálaszózatba kitörni már is 
kész volna, — ám azonban várjon e 
kebel még, várjon a napra, a templom­
szentelés nagy napjára, ez ünnepre, 
mely egy éven belül eljön, bizton el­
jön a haladó idő szárnyán s akkor 
azután a szív teljességéből beszélni fog

l3)cM

Ülj ide mellém. . .
Ülf ide mellém, jöjj ide kedves,
Népi csak a pillét, mint tova repdes. 
S vissza siet, hogy a\ esteli fényben 
Végre elégien.

Nétf oda, édes, lásd e\ a sorsom- 
Dal, szerelem kö\t susogva forgom, 
Es mikor ércein, hogy édes a\ elet, 
Akkor elégek.

Akkordok.
Csend volt, a távolból néha, néha 
A\ éj moraja szállt felénk,
A liliomok halkan susoglak 
Bánatos, bus költeményt.

A liliomok mind fejlehaftva 
Könnyes szemmel némtek reánk,
A pita nem tnilok feledni 
Egy kis, fehér ruhás leányt.

Mese.
A leány ideálja volt a magány, 
A nagy világot nem szerette,
A fm \árkó\olt volt, ha lava nv, 
Álmát dalokban eltemette.

a száj, zengeni fog az ének a nagy 
isten hatalmáról, Seregek Urának dicső­
ségéről, a mennyei Atya jóságáról, ki 
megengedte, hogy az emberi megszen- 
telődésnek egy uj szerit helye, az em­
bert — a gyönge, bűnös, véges, tehe­
tetlen lényt — életében s halálában óvó, 
védő, vigasz'aló s üdvözítő és a nagy 
világot hóditó hitnek egy uj vára, az 
emberi művelődésnek egy uj intézmé­
nye s az emberi igaz boldogság, béke 
s öröm hirdetéseinek egy uj csarnoka 
emelkedjék, álljon s ragyogjon időt­
len-időkig !

A templomépitést övező kegyes 
hangulatot, s a vallási szép reményt 
a minapában megzavarta volt egy ese­
mény. Mikor ugyanis már arról volt 
szó, hogy az égbenyuló torony tete­
jébe föltegyük a jelvényt, akkor — 
váratlanul s hirtelen ül — kiütött a 
jelvényháboru. Kezdettek a nyelvek 
zavarodni, kezdettek a kegyes lelkek 
kis dolgokból nagyokat csinálni, s 
megfelejtkezni arról, hogy nem az a 
fődolog, vájjon : Kereszt, kakas avagy 
csillag díszítse azt a tornyot s templo­
mot, hanem az a fődolog, hogy szent 
egyetértéssel örüljünk annak, hogy 
lészen oly helyünk, hol a szenvedések 
próbái között a lelki megszentelődésnek 
(a keresztnek), az élet harcai, kisértései 
s restségében az éberségnek (a kakas­

nak) s végül a bölcseket is az üdv 
forrásához : a Jézus Krisztushoz vezérlő 
fénynek (a csillagnak) jegyében mehe­
tünk s haladhatunk az élet utján a 
szent boldogság felé!

A jelvényháboru úgy végződött, hogy 
nem lett se kereszt, se kakas, de lett 
s győzött a csillag.

így is jól van ! Nyugodjanak meg 
a Péter apostol életében oly nagy szere­
pet játszott kakas hivei, nyugodjanak 
meg ezúttal a hit tündöklését is jelké­
pező csillagban, s vigyázzanak és őrköd­
jenek szüntelen, de fogadják el a ra­
gyogó égi jelvényt a kereszt barátja! 
is, melyben annyi gyász, annyi tanul­
ság és diadal rejlik.

Ijioli/súf/. november 11.
A mozgósítás ős a íörvi'iij hálósáéi liszt- 

viselők. A belügyminiszter körrendeletét intézett 
a vármegyei törvényhatósághoz az esetleges 
mozgósítás alkalmával hivatalaikban megha­
gyandó megyei és városi tisztviselőkre vonatko­
zólag. Felhívja a kormány a megyei törvényható­
ságot, hogy a közös hadsereg, valamint a hon­
védség létszámához tartozó azon vármegyei ’és 
r. t. városi tisztviselők névjegyzékét, kiknek állá­
saira a jog- és államtudományi tanulmányok 
bevégzésének igazolása kívántatik meg, s kiknek 
az 1905 év folyamán netán elrendelendő mozgó­
sítás egész tartamára polgári alkalmazásukban 
leendő meghagyása a közszolgálat érdekében el­
kerülhetetlenül szükségesnek mutatkozik (alispán,

És elmondták sokszor, nagy merészen 
A világ oly döre, ostoba,
Ismerték egymást reges régen,
S nem hit lek egymásnak soha.

Elváltak, nem történt apíla semmi,
A dalt s íZ{ álmot régeit elfeledték. 
A\t sem tudta meg róluk soha senki, 
Idogv egymást végtelen szerették.

Karafiátli Sorte.

Margit,
irta: Ang'.vnl József.

Gyertyámossy Bálint mosólto ol ogy 
unalmas téli éjszakán életének ogy epi­
zódját. — A szép történet az ő mely ér­
zésű komoly hangján elbeszélve még 
szebbé vált, úgy, hogy nem is tudom el­
felejteni soha, pedig már régen volt, a 
mikor elbeszélte.

*

Olyan hideg volt Knplony Margit, mint 
a jógesap. — Az ember még a legforróbb 
augusztusi napon is fázott mollotto

Nagy, sötétkék szemeivel a mikor né­
zett, úgy éreztem magam, mintha a sark­
vidék dermesztő kék ege alatt állanák. — 
Tiszteltem nagyon, de félni nőm féltem 
tőle. —

Édes apja _ió boráért, édes anyja szives 
szaváért azért átrándultam hozzájuk néha 
napján. Ilyenkor odaült közénk és hall­
gatta, bot-y mit beszélgetünk.

Pokolé baja ziláltan, csapzottan omlott 
az arcába, komoly nagy szemei révedezve 
járlak e try lkunkról a másikunkra s szép 
volt, meseszerűen szép, mint ogy jógkirálynó.

Úgy emlékszem meg a napra is, a mi­
kor állítólag unalmamban, tényleg pedig 
azért, mert már nagyon izgatott az a hi­
deg, szoborszerü szépsége, átrándultam 
hozzájuk. Forró júliusi nap volt s a inig 
átvergődtem a begyen, csuromvizes lettem 
az izzadságtól.

Mikor édes anyja meglátott, kicsi, szo- 
derindával Lefuttatott kerti lugasukból, 
összecsapta a kezeit, hogy hogyan tudtam 
ilyen időben átjönni.

Ráfogtam, hogy forró napkurát haszná­
lok, azután korosóséro indultam. Régen 
szerettem volna neki sokat, szépet beszólni, 
de a mikor mellé kerültem, ogy pilantá- 
sával lehűtött, úgy, hogy talán még szólni 
som tudtam — Aznap erősnek éreztem 
magam és bátrabbnak.

Olt találtam egyik kertre nyíló ablak­
jukban, né;:te a rózsáit. — Beálltam az 
ablakgádorba s egy darabig néztem reá 
csendesen. M -;d köszöntem s megfogtam 
a kezét. A rnig a kezét tartottam, töp­
rengtem, hegy mit is beszéljek. Elfelej­
tettem akkora már mindent, amit előző­
leg feltettem magamba.

Do azután eszembe jutott, hogy nincs
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H O N T 1 L A P O K november 12.

főjegyző, főszolgabíró, r. város polgármestere és 
rendőrkapitánya), azonnal állíttassa egybe, a név­
jegyzéküket vegye állandó nyilvántartásba, a név­
jegyzékük egy-egy példányát pedig legkésőbb 
1905. év január hó 1-ig minden sürgetés nélkül 
terjeszsze fel a belügyi kormányhoz.

A motorosok. A magyar államva­
sutak igazgatósága november elsejétől 
kezdve több helyiérdekű vasút, vonalán 
motoros kocsikat járat. Noha csak né­
hány nap telt el az újítás megkezdése 
óta, máris konstatálható, hogy a motor­
oz- m beválik. A kis vonatok minden 
egves alkalommal megtelnek utasokkal, 
akik a gyorsabb és gyakoribb közleke­
dést örömmel fogadják. Mi is örömmel 
fogadjuk ezt a vidékre nézve végtelenül 
fontos újítást, de vegyítve keserűséggel, 
hogy e között a néhány helyiérdekű 
vasútvonalban a mi vasútvonalunk nincs 
benne. Sok helyi, nyomorúságunkat csak 
tetézi ;t mi nyomorúságos helyi vasúti 
közlekedésünk, mely egyike az ország 
legszám-mlóbb csiga járású vasú tahink, 
azért bízunk abban, hogy vármegyénk 
illetékes tényezői most már minden 
követ meg fognak mozdítani, hogy 
ilyen motoros kocsik alkalmazásával 
ami botrányos vasúti közlekedési mizé­
riáink is végre az utazó közönség jogos 
igényeit ha nem is kielégítsék, de lég­
ii 1 ;í bb m eg közeli tsó k.

hétről.
— november 1L.

— J főispán Selmecen. Lits Gyula 
vármegyénk főispánja bel fon Soltész István 
dr. titkár kíséretében Sehneere utazott. Tar­
tott számon kérészükét, megvizsgálta a városi 
és rendőrkapitány! hivatalt, kedden - test> 
vértörvény hatóság lend-s havi közgyűlésén 
elnökök. Szerdán délután érkezett haza 
székvárosába,

az a jógesnp, a mit a forró nap meg no 
olvasztana. — Azt már tudtam, hogy ö a 
jégcsap, do mint válók éti forró n ppá, 
arról meg sejtelmem som volt.

Egyszerre mintha el kábultam volna, egy 
szokatlan érzés rabja lettem — Beszólni 
kezdtem. Azt is tudom, hogy Burns: 
„Dunbar Fanniu-jának a végsorait ismé­
telgettem az ő nevére alkalmazva. Láza­
san reszketett a h mgom s valami szokatlan 
hőség fogott el, a mint mondogattam :

-Nem kell nekem apád kincse, gazdagsága,
Nem kell nekem úri, fényes rokonsága.
ál-Mid, hogy jóban, n zban mellém akarsz állni,
S jövel égj szoknyában, kedves Kaplony Mádi.“

Elhallgattam, mint egy csínyt-tevő diák, 
a torkom összeszorult, ha akartam volna, 
se tudtam volna többet mondani. Csak 
lázas két szemem tapadt, kulcsolódott for­
rón, mélyen bele abba a sötétkék jég- 
tengerbe.

Az öreg Kaplony szava riasztott tol 
bennünket. Szokása szerint elég hangosan 
üdvözölt, hogy még a kánikula som tart 
vissza tőlük. Majd a cselédeket sz; lasz-

— Ilivntiilvlzsgálutoli. JÁts Gyula 
vármegyénk főispánja Soltész István dr. titkárja 
kíséretében szombaton a drégelypalánki körjegyzői 
hivatalt vizsgálta. — Czobor László vármegyénk 
alispánja hétfőn és kedden a központi szolgabirói 
hivatalban tartott hivatal vizsgálatot.

— AH.Q.B. illése. A Honivármegyei 
Gazdasági Egyesület, igazgató választmá­
nyának o hó 2 ikára hirdetett ülése a 
tagok megnőni jelenése miatt nem volt 
határozatképes. A loközolobbi ülés decem­
ber 5 ón lesz az egyesület hivatalos he­
lyiségében

— Tenysszallat-vásár Ipolyságon.
A I lontvármcgyei Gazdasági Eggesiilet 
november hó 27-én délelőtt 9 órakor 
Ipolyságon tenyészállat vásárt re.idéz. 
Ezen vásárra felhajthatok piros tarka 
szimentáii j-dlégii 1—3 éves üszők és 
tehenek bármely korban. A vásáron az 
erdélyi székely gazdák a földiái vetés­
it gyi in. kir. miniszter anyagi támoga­
tása mellett mintegy 200 - 300 drb. 
tenyészállatot óhajtanak beszerezni, s 
igy az eladott állatok vételárát a hely­
színén nyomban készpénzben ki fogják 
fizetni. Minden eladott állat után a 
vételár 2 százaléka a Gazdasági Egye­
sület, pénztárába fizetendő be Az álla­
tok felhajtását említett napon reggel 9 
órakor befejezik s minden állatot orvosi 
vizsgálat alá vesznek. — Felhívja ennél­
fogva az egyesület az áliattulajdono- 
80kát, hogy e kedvező alkalmat állat­
jaik kellő értékesítésére eine mulasszák, 
hanem megfelelő minőségű állataikat 
minél nagyobb számban hajtsák fel.

— Az „iparos Kör“ estje. Az /poly- 
sómí „Iparos Kör“ c hó (5-án vasárnap kezdte 
meg felolvasásainak sorozatát, még | ódig 
határozott sikerrel. A városház nagyterme 
zsúfolásig megtelt előkelő közönséggel, a 
a kiknek sorában ott volt Fits Gyula főis­
pán és Cfobot László alispán is Úgy lát­
sz,ik, hogy az Iparos Körnek“ már is sike­
rült kivívnia városunk társadalmában őt 
megillető helyet, a mit nyilvános szereplései­
nek sikerei igazolnak. A vasárnapi est mii­

től ta jó jé« bellii tölt borért s a feleségét 
nógatta embereknek való jól harapható 
uzsonnáért.

Ekkor is hívtam, h >gy jöjjön a luga-ba 
uzsonnázni s ő szívesen jött. Szívesebben 
mint máskor. Mintha forró lázam megol­
vasztott volna valamit rajta. Még azt is 
megtette, hogy mellém üli, pedig azt ad­
dig nem tette meg Kérdezgetett is, amire 
még nem volt eset. Felelt is, a minek 
örültem nagyon.

Itt kezdődött azután a mi rövid, do na«y 
boldogságunk. Eu bíztam benne és sze­
rettem nagyon. Ő is szívesen látott ma­
suknál. Néha néha magától elbeszélgetett 
azon a csendes hangján s kitárta az ő 
napsugarakból összerótt lelke komoly, 
mely érzéseit, ón bámultam azokat, alkal­
mazkodtam hozzájuk s nem találtam már 
oly hidegnek

Akkor pedig, a mikor siri csendes ma­
gányában, két kezére támasztott fővel ült 
lugasuk padján s óvatosan bolopózva,ogy 
alig érezhető gyenge csókot leheltem 
homlokára, akkor pedig elpirult, do nem 
haragudott s ón olyan nagyon szerettem

sora már magában ügyesen volt egy beállítva. 
Mindenekelőtt Himmler Sándor dr. az egy­
let nagy tevékenységű, ötletes igazgatója üd­
vözölte a vendégeket, vázolva rövid megnyi­
tójában az „Iparos Kör„ működését és prog. 
ramjár. Beszédet és előadását zajos tapssal 
fogadták.

Maár Ferenc adta elő ezután Csizmadia San­
dora kitűnő mnnkásköltő Af élet c. gyönyörű 
költeményét, a melynek szépségei nem ma­
radtak kellő hatás nélkül. Ezután Hainal 
József Rudi muzsikája mellett Kuruc-dalokat 
énekelt, és mikor tömör baritonján, érzéssel 
előadóit nótáival a közönség nem tudott be­
telni, megtódta még néhány magyar nótával 
az ő számát.Minden éneke után viharos taps­
sal jutalmazták a kör derék énekesét. Most 
Molnár Mihály a mi édes szavú költőnk 
Sa/ó Sándor két versét adta elő. csengő han­
gon, értelmes felfogással és a közönség 
tetszése igazolta, hogy Molnár is hozzájárult 
az est sikeréhez.

Ezután jöttek sorra a kör hölgy műkedvelői. 
Feldmann Olga Gaál: merengését a da elő 
Bankó Pista nótái felett. A hang hol lágyan, 
behízelgőn, hol meg viharosan tobzódva áradt 
ki ügyes ujj ni alól, és a közönség tetszés­
nyilvánítása nem akart megszűnni, a inig a 
müdalt még ogy pattogó magyar nótával is 
meg nem szerezte.

Most Vanva Mariska lépett a pódiumra 
és kedves egyszerűséggel adta elő Tliew- 
revvk István : Asszony szeretnek lenni! citnü 
magúnjelentét. Mindenütt jól eltalálta a sze­
relmes bakfislány hangját, és csak természe­
tes, hogy a közönség ötletes előadásán ki­
tűnően muhvott. Óriási tapssal és két szép 
virágcsokorral jutalmazták játékát. Nenman 
Lenke, az Iparos Kör szubretfje következett 
erre, a ki Feldmann Olga zongora kísérete 
mellett Konti Citerás iból énekelt operett- 
áriákat kedvesen, behízelgő hangon, és va­
sárnap esti föllépésével csak szaporította 
egygyel eddigi sikereit. Úgy az ö éneke, 
mint a. zongorák iséret annyira tetszett, lumv 
n(‘hányszor mogujraztatták, a mit a kis mű­
vésznők örömmel tettek mog.

volna odarogyni lábaihoz, átkarolni azo­
kat és sírni csendesen, hogy könnyob- 
bült volna inog szivem, a melyik már alig 
bírta a n így boldogságot.

Aznap délután ő hívott, hogy gyerünk 
sótál ni a larna partjára. Az örömtől úgy­
szólván elkábuíva követtem s beszéltem 
neki sokat, hogy mit, bizony nem tudnám 
elmesélni, csak az érzésre emlékezem visz- 
sza, olyant nőm éleztem som annakelőtto, 
som annak után a soha.

A végzet azután mást határozott. Engem 
elvittek katonának sok száz inórföldnyiro 
tőle Nem találkoztunk, csak irtunk egy­
másnak. Első időben nagyon sűrűn, utóbb 
mind gyérebben.

Egyszer azután elküldte eljegyzési kár­
tyáját.

Nem is nagyon búsultam érte, csak csön­
desebb lőttem és komornbb Olyan beteg 
jelenek éreztem magam, a ki nem tudja,
10m* kaja, csak érzi, hogy nincsen 

icndben a szénája. — Úgy szerettem volna, 
na tájt volna valamim, legalább rá fog- 
hutamt volna, hogy attól vagyok beteg. —•

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós «pai-.
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Az eat tulajdonképeiii fénypontja Schreiber 
Aladár plébános, körtag felolvasása volt. 
Mi a\ oka a folyton terjedő s^trájkólái­
nak ? volt felolvasának címe és tárgva. a 
melyben mélyrehatóan fejtegette a jelen szá­
zad egyik legfontosabb kérdését. Szerinte 
úgy a munkaadó, mint n munkás hibásak a 
dologban, mert a munkaadó nem adja meg a 
kellő bért, a munkás pedig túlzott követe­
léseket támaszt. Csaknem félóráig tartó él­
vezetes. tanulságos felolvasását a legnagyobb 
figyelemmel és érdeklődéssel hallgatták, és 
végül viharos tapssal hálálták meg, hogy a 
kör kérésére olyan készségesen ült felolvasó 
asztalukhoz. — A nagysikerű műsor után 
a fiatalság lelkes táncba kapott, a melynek 
csak a pirkadó hajnal vetett véget. — A 
magunk részéről az ilyen felolvasó estéket 
művelő hatásunknak és fölötte hasznosaknak 
tartjuk, és hisszük, hogy a közönség az 
egymást elég sűrűn követő estéket — a 
melyekre különben a főispán, az. alispán és 
máson is megígérték közreműködésüket, — 
ezentúl is támogatni fogja.

— A föegyliázmegye köréből.
Vaszary Kolos bíboros hercegprímás I’ehiícseh 
Artur lbvii esperesplebánost Dorogra, Esztergom- 
megyébe plébánossá nevezte ki. — Kuchta Bálint 
alsóipolynyéki segédlelkészt betegsége miatt sza­
badságolták, helyébe Bodor Béla ujmisést küldték.

— A zsidó hitközség közgyűlése. 
E hó 6-án tartotta meg a státus!;vó zsidó 
hitközség rendes évi közgyűlését az alap­
szabály o|<ban megjelölt tárgysorral Vermen 
J zsef hitközségi elnök elnöklete alatt. Az 
érdeklődés különösen két kérdésben csúcso­
sodott ki. Az egyik volt a választmány ja­
vaslata, bo:y Groszman Gyula rabbi fizeté­
sét 200 Koronával emeljék. Ezzel szemben 
Mühhten Gábor iskolaszéki elnök indítványa, 
a ki 600 korona fi/etésjavitást ajánl. A köz­
gyűlés túlnyomó többsége a választ innáy 
javaslatát tette magáévá, a mi Mühlstein 
Gábort lemondásra késztette — A másik 
Neuman Henrik azon indítványa volt, hogy 
a hitközség magyar hitszónokot alkalmaz­
zon. E pontnál egy kis vihar keletkezett,

Bajtársaim szerettek nagyon s sokat* fag- 
giütak, hogy mi bajom. Nem tudtam ne­
kik megmondani.

De nagyon is megismert engem, hogy 
még levelet is mert utána Írni. Először 
össze akartam tépni, azután meggondoltam 
a dolgot és elolvastam. Tudtam biztosan, 
hogy nem fog mentegetödzni, azért olvas­
tam el.

Meghívott a lakodalmára. ígérte, hogy a 
lakodalmán majd elmondja, hogy miért 
ment férjhez. Megírta, hogy dragontos fő­
hadnagy ura lesz s a lakodalma csak októ­
ber 14 ón, nehogy ón baka önkéntes egyen­
ruhámban feszélyezve órezzoru magam 
előtte.

Milyen hiú is az ember. — Milyen jól 
esett nekem az ő nagy figyelme.

Október 12-én azután bekvártólyoztam 
magam hozzájuk. A lakodalom napjáig 
segítettem édes anyjának cukrot és má 
ltot törni, ódos apjának pedig a jó borát 
fogyasztani.

Szives volt nagyon s meglátszott rajta, 
hogy igazán örül. — Az a hideg komoly 
arca feldorült egy kissé s vőlegénye na­
gyon boldog volt, hogy igy láthatta.

Megtörtént az esküvője is. Kívánsága 
szerint ón voltam a tanúja Ez kegyetlen 
sóg volt tőlo, do ón talán még annak is 
örültem volna, ha éles tüskéket ver a kör­
meim alá, ha az ő keze tette volna..

Esküvője után magához hivott . . Be­
lenézett a szemembe s azt mondta, hogy
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mert Vermes József elnök az indítványt fel­
olvastatni és fárgyaltatni nem akarta. A 
közgyűlés nagy többsége azonban azon állás­
pontra helyezkedett, hogy az elnök eljárása 
nemes iI; önkényes, de egyenest az alapsza­
bályokban lefektetett sarkalatos jogokba üt­
köző. mely álláspontnak Himmler Sándor dr 
es Búig Mór adtak kifejezést, mig az e lnök 
álláspontja mellett Schvarcz Adolf szólalt föl. 
Az t lnök állását kötötte az ő felfogásához, 
ós mikor a nagy többség az indítvány fel­
olvasása mellett foglalt állást. Vermes József 
elnök lemondott elnöki tisztéről. A közgyűlés 
Himmler Sándor dr. vezetése alatt küldött­
sége. menesztett Vermes Józsefhez, a ki 
azután lemondását visszavonta, mire a fel- 
viharzott kedélyek elcsitultak. . . Egyébként 
tant de bruit pour une omelette. ,

— A póiiv.ii«yy Uörőhől. A pénzügyi 
m. kir. miniszter Rédei József ipoiysági .számgya­
kornokot a zombori kir. pénzügyigazgatóság mellé 
rendelt számvevőséghez ideiglenes minőségű 
pénzügyi száintusztté nevezte ki.

— TJj jogtudor. Sebestyén Miksa ügyvéd- 
jelöltet e hó 5-én a kolozsvári in. kir. tudomány­
egyetemen doktorrá avatták.

— Eljegyzés Bárok Janka kisasszonyt, 
Bárok Ármin a Népbank főkönyvelőjének húgát 
eljegyezte Lövinger Salamon dr. nagyatádi rabbi:

— Színészek jönnek. Jeleztük már 
lapunkban, hogy Pilisi Lajosszinizgatónk 
városunkba készül, hogy itt rövid szini- 
szezónt tartson. A társulatot örömmel 
lótja viszont közönségünk, annál is inkább, 
mert műsorán a legmodernebb dolgokat 
látjuk. így: En, te, ö, Aranyvirág, Hajdúk 
hadnagya, A király arája, Bizánc, Rad­
nótimé, Diákélet, Törvénytelen apa, Vén 
leányok, stb. stb.

-- Céllövő verseny. A Budapesti Egye­
temi Atliteiikai Club lövő-szakosztálya októ­
ber hó 26-án. vasárnap délelőtt rendezte idei 
harmadik céllövő-versenyót elnökének, Sze­
mere Miklósnak széntlőrincí lövöldéjében. A 
verseny mintegy előgyakorlata volt az orszá­
gos versenynek, mely iránt az egész ország­
ban általános az érdeklődés. E verseny ben­
nünket; annyiból érdekel, mert győztese 
Lestyánszkv Dezső lő találással (33 kör.) E 
siker valószínűvé teszi, hogy az országos 
versenyen is Lestyánszky kerül ki győztesnek.

szeretne mulatni nagyon, vadul, veszetten, 
úgy ammt ón szoktam nagy néha napján
— Olyannak még nem láttam soha, mint 
amikor ezt kérte tőlem. — Mintha az a 
jógtenger forró, izzó láva tengerré válto­
zott volna, úgy lángolt, szikrázott, lobogott 
a két szeme fénye s ón bolekábultam abba 
a tündóri forgatagba.

Eleinte erőltetobb volt a mulatság, de 
az öreg Kaplony tüzes bora, a Jóska 
cigány siró hegedűje, meg azután a leg­
szebb asszony tüzes tánca elvégezték a 
többit . . . Égy óra múlva mulattunk már 
olyan veszettül, mint a hogyan ő kívánta.
— Dragonyos-főhadnagy ur bámult rajta 
nagyokat, de azt hitte, hogy a magyarok­
nál igy szokás.

No, Kaplony Margit, ha van a mulatság­
nak paroxizmusa, akkor mi kettőn benne 
voltunk. — Már az ódos anyja kezdte so­
kaim, pedig szeretett engem is nagyon, 
dragonyos-főhadnagy ura pedig kezdett 
rájönni, hogy a magyaroknál notn min­
dig igy a szokás . . .

Hajnal felé össze vesztem az urával, ő is 
akart vele táncolni, de Margit nem nagyon 
akart menni s ón nem eresztettem.

Kikerült a násznépből minden, még a 
két doktor is . . Es összoorosztottek ben­
nünket azon melegen, a mint az ura kí­
vánta De azért sok kárt nem csináltunk 
egymásban. — ón homlokomat vágta 
meg, ón a fülét. — Még csak nem is fe­
küdtünk utána, csak a bormámor ment 
ki egy kicsit a fejünkből . . S mikor po- |
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— Az i«Nilytiary uöróbői. Az igaz­
ságügyi ni kir. miniszter Szabó József budapesti 
kir Ítélőtáblái nupidijast a vániosmikolai kir, 
járásbírósághoz írnokká nevezte ki.*

— Elitéit jHirbajozók. Himmler Sándor 
dr. és Wertheimer Jakab tudvalevőleg egy 
öaszeszólalkozásból kifolyólag kardpárbajt vív­
tak. melyben mindketten könnyebb termé­
szetű sérülést kaptak. E hó 7-en vonta őket 
a kir. törvényszék párviadal vétsége miatt 
felelősségre és Himmler Sándor drt. 3, Wert­
heimer Jakabot pedig 4 napi államfogbázra 
ítélte. Az Ítélet jogerős.

— A bestia alapítványa. Hoynau, 
mikor nyugalomba vonult, alnpiiványt 
tett és elrendelte, hogy annak kamatait a 
függetlenségi hnrcbm rósztvett rokkant 
harcosok között osszák meg. Ezt az ala­
pítványt most a magyar kérni .Íny kezeli, 
amely arra a tapasztalatra jutott, hogy a 
honvédek a Haynau alapítvány kamatait 
nem igen veszik igénybe. Így történt, hogy 
most már azok is kapnak a kamatokból, 
akik az olasz hadjáratban részt vettek és 
rokkantak lettek. Ezeknek a nagyszombati 
katona rokkantak házához kell folyamodni. 
Az eljárás részletei a alispáni hivatalban 
tudhatok meg. A kegydíj napi 3ö-45 fil­
lérből áll.
- Ipolyság1 szégyenfoltja. Li- 

punk egyik közounult számában állítottuk 
előtérbe azokat a szégyenteljes állapoto­
kat, melyek a csürbeli ós pincébőli utca­
részekben uralkodnak. Egyetlen lámpájuk 
sincs; az esős időszakokban feneketlen a 
sár, és a közlekedés úgyszólván lehetetlen. 
Elmondunk ogy esetet, minden színezés, 
nagyítás nélkül. Gyurkó J íz séf 78 éves 
napszámos szerdán a várhegyalja-utca 
feneketlen sarában utat vesztvén, derékig 
belebukott a sárba, és elesett benne. A 
szó szoros értelmében bele full volna, ha Tót 
Ferenc ós Tót Gábor segftségk iái tusra elő 
nem sietnek, ós ogy létra segítségével ki 
nem húzzák belőle. Úgy halljuk, hogy az 
ottani lakók kérelmet adtak be az elöljá­
rósághoz, a képviselő testület bizonyára 
méltányolni fogja ezeknek a szegény em­
bereknek jogos panaszát.

dig kezet szorítottunk akkormogalkudfunk, 
hogy negyedóráig ő táncol vele, negyedig 
meg ón . . És tisztességgel megtartottuk 
az esküt.

így ment ez hat napig. El akartam már 
menni nagyon, az ura is vinni akart még 
jobban. De ő nem akart menni, engem 
pádig az édes apja nem eresztett. Még éj­
szaka is hajdút állított a rostély ablaka 
szobájuk ajtaja elé, hogy el no szök­
hessek.

Mikor azután hatodnapra sikerült dra- 
gonyos főhadnagy urának engem vak só 
tót éjszakában, zuhogó őszi esőben leg­
kedvesebb lován megszöktetnie, még akkor 
is köröztetni akartak lókötósórt s vissza­
hozatni.

De mi azután nem találkoztunk egy­
mással ós nem is fogunk soha.

Azóta már egynéhányszor az őszi esőtől 
ki is áradt a Tárná, meg vissza is kerül 
a medrébe.

Úgy csendes nyári estén pedig ol-olné­
zegetem azt a hideg fényű sark csillagot 
s töprengek felette, vájjon odafön a boldo­
gok hazájában gondol o rám Margit is 
annyiszor, mint a hányszor ón gondolok 
reá idolenn az örök küzdelem hazájában 
s hogy mikor fogja nekem elmondhatni, 
a mivel adósom maradt, hogy hát miért 
is ment máshoz férjhez Kaplony Margit ?
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Rtidapest, Véc*McOrűt Oíi,
által a legjutilnyosabb Srak melk-tt ajánltatnak:

ocomobil és gőzöséplőgépek,
, szalmakazalozók, járgány-cscplögépck, lóhere-cséplők, tisztitó- l 
L losták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők A 
Fa boronák, ’ M
••k , sorvetőgépek, Planet jr. kapálók, M
nk szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók Mú 
mA. őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 

ekék és minden egyéb gazdasági gépelt.
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— Korpona nem magyarosodik
cimü múltkori kő leiiiényünkre Jóth bán- 
dor korponai tanítótól egy hosszabb cikket 
kaptunk, melynek a tárgyat szorosan érintő 
részét közöljük :

„Hogy hívták azt a 8 éves tót gyereket? 
Ezt jó lett volna megkérdezni és a kritiká­
ból ki nem feledni : mert fájdalmas szívvel 
kell kijelentenem, hogy Korponan nemcsak 
egy. Inneni több mint száz olyan iskolás 
g verni ok van. aki egy szót sem tud magya­
rul; csakhogy c\ek nem belvárosiak, hanem 
hegyi lakók, kiket négy — részben iparos, 
restben pedig paraszt ember oktat tisztán 
tót nyelven. Nemde ez a körülmény a cikkező 
látókörén kívül esik. valamint arról si es 
tudomása, hogy a hegyi iskoláink álla­
mosításával a magyar kormány már reg 
meg lett kínálva, hoUitt ezzel kiunltatnia 
sem kellene magát, mert oklevél nélküli ta­
nítók alkalmaz ma törvénybe ütköző cselek­
mény. Hogy azonban a magas kormány 
Korpona helyett a (ősg_\ ükeres magyar 
Csongrád megyében államosít tömegesen 
fa (megóvás cé jóból, arról sem a 8 éves tot 
gyerek, sem a hegyi magyarul nem tudó 
oktatók, sem a belvárosi tanítók, de még 
Hill ran fel ügy ebi sem tehet “

Mit s\ól ebekhez a\ állapotokhoz; várme­
gyénk tanfeli'tgvelö/e, mit közigazgatási 
bizottsága ?

— Meteor az időről. Yozáry Pál 
szombathelyi főmérnök a következőket je­
lenti az időről : Az októberi időjárás két 
fő> áliozáai csomópontját jelöltein meg. a 9 
és 24-ét és pedig jellegre nézve esősnek 
mondtam ezeket. Tényleg ezek bar. »körében 
volt október hava a legerősebb, középrésze 
állandóbb : egész végén pedig enyhe. Ezt 
követőleg ü kellemes őszi időnek v-'ge sza­
kadt, mint ezt jelzéseimben is megittam. 27. 
31 -én kitörések voltak a Hanoii, amelyek 
meg bárom szép őszi veretéin « s napot hoz­
tak, amelyekre azonban ma már ködös, hű­
vösebb idő következett. A I- öv étkező időjá­
rás mind hűvösebb lesz. majd csapadékos és 
és esős, különösen a november 5-iki csomó 
pont következtében, mit követőleg n hide­
gebb idő is beáll. A 14 iki csomópont hatás­
köre van hivatva bevezetni a téti időt, ami 
dőn havazást is lehetővé teszi a bolygók ál­
lása. Telünk korán áll be és e/ég hideg­
nek Ígérkezik, amelyet azonban a várható 
kitörések hirtelen több Ízben meg fognak 
szakaszta ni, hogy azután újra erősebb lé­
gién a hideg.

— Gondos anyáit figyelmébe. A
gyermek betegségek ellen való legjobb véde­
kezés az. ha gyermekeinket erőssé, edzetté 
és a ragályos betegségekkel szemben ellenf­
éllé képessé tesszük. Az angol gyermek- 
halandóság azért sokkal a'acsmi)abb, mint a 
mienk, mert a fent elmondottakra ott kiváló 
gond fordittatik s nincs c-alád. hol a gyer­
mekek a hideg évszak alatt ne fogyasztanák 
a csukamájo'ajat. — mert e szer az, mely 
óriási nagy táperejénél fogva kiváló ered­
ményeket idéz elő. Igaz. hogy a gyermekek 
nem szívesen vették he 0 szert, de mióta a 
Zoltán féle csukamájolaj forgalomba jött. 
azóta minden kifogás elesik s e kiváló szer 
elterjedése oly nagy, hogy kevés család 
mii hiányzik s minden gyógyszertár ban 
kapható■

— Szóllirtmoscág. A múlt héten egy
jóképű fiatal emb 1 jelent meg városunkban, ki 
arckép-rajzolónak ...lm ki magát, és több meg­
rendelést gyűjtött azé, hol foglalót is csalt ki, 
és azután meg:;., , Igazán nagy könnyelműség
volta közönségtől •. . -y :’y ismeretlen szélhámos­
nak beugrottak, mist nagyot nevet a, mar­
kába. A esendői• v körözi

— Ilon döfi ‘írok. Késel és. Lencsés
Sándor szurdok! föld mívest a hő 2-án Bonton a 
Lengyel-féle korcsma előtt Csolko Sándor oda­
való földmives megszurkálta. A fején egy 3 cm. 
mély sebet ejtett és a jói 1 kezefejct átszurta. — 
Lopások. I’opellár A 1 rás vislci lakos 11:1 édesé­
ből Csala Péter 3 kilo .nézet lopott. -- Uhrin 
János felsó'szemerédi , - Incéjéből eddig isme­
retlen tettes 3 és fél zilvőriumot vittel. —
Bariul József viski lak ajtajából pedig kuko­
ricát lopott Molnár K ■ d ini lakos

— TTidöbaj o k pvilását.
stúdiumban idézi elő áló orvosok által aján­
lott „Sirolin“. Előrehoz; esetekben is meglepő
javulást, eredményez. zolin“ kellemes szaga
és jó ize miatt fel nőt lei. ez gyermekek által szí­
vesen vétetik. Nem kellemetlenkedik a gyomor­
nak, mint a Creosott és annak piüparatumai, el­
lenkezőleg, már rövid használat után javul az 
étvágy és emésztés.

IRODALOM,
— Karafláth Jenő dalai. Ez év

januárjában. Dalok címmel három modal 
jelent meg iff. loldy Lászlótól a kiváló 
zeneszerzőtől, melyben Karafláth Jenő a 
szépen fogó tollú jeles poéta, lapunknak 
is kiváló munkatársa hangulatos verseit 
zenésitotto meg. A dalokat, úgy a fővárosi, 
mim a bécsi és berlini sajtó osztatlan el­
ismeréssel fogadta Közkedveltségüket, mi­
sem bizonyítja jobban, mint hogy az első

kiadás már elfogyott A szerzők most bo- 
csájtották ki a második kiadást. A csinos 
kellős füzet 2 korona 40 fillérért kapható 
Rózsavölgyi zenemű kereskedésében A bá­
rom édes dal szövegét lapunk mai tárcá­
jában közöljük.

— Modern íróit Könyvtára. A modern 
irodalom mind nagyobb térfoglalása mellett 
igazán hézagpótló irodalmunkban az a vál­
lalat. mely Rózsa Miklós szerkesztésében a 
modern irodalom legszebb es leghíresebb al­
kotásait adja közre magyar nyelven, párat­
lanul olcsó és amelett föltűnően művészi ki­
állításban. Az első ciklus tiz kötetből áll, 
mindegyik kötet külön önálló munka s Írói­
nak névsorában a külföld legjelesebb re­
gényíróit és novellistáit találjuk.

A megjelent kötetek a, következők : I, kötet 
Hermann 11 eyermans : Zsidó hírfáiig. II. kö­
tet Rudyard Kipling: A fekete Jack. III.
I, ölet Maxim Gorkij: A pénz. IV. köret 
Leon id A ndrejew: Köd V. kötet Octave 
M Írben u : ti tin. VI. kötet Maxim Gorkij: 
Malva. VII kötet Semjon Juskevics : Ghetto. 
A lii. kötet Rudyard Kipling : A birumi ló­
éin zó. IX. kötet Caudle Mendés : A kolostor 
mesi-i X Paul tiourget: Arelencei éjszakák. 
A kötetek fordítása is művészi munka, külső 
kiállításuk pedig mindenben méltó az ere­
detieknek világhíréhez, amennyiben papirosuk, 
nyomásuk kőin vdiszeik egyarántartiszti i< usak, 
címlapjaikat pedig elsőrangú festőművészek 
színes rajzai ékesítik. Mesés olcsósága mellett 
— egy egy kötet bolti ára 60 fiit. — óriási 
elterjedésre tarthat számot a „Modern írók 
Könyvtára“, mely folytatólag meg fogja is­
mertetni a magyar közönséget az egész mo­
dern bellefrisztikával. A pompás kötetek tízi- 
lágvi Róla kiadásában (Budapest, Knroly- 
korut 26.) jelenlek meg és minden könyvite- 
rcskedesben kap ha tok.

Ipolysági piaci árak.
tiuza 100 klgként kor. 18.00-18 20
Ro, s 14.00 -14.20
Árpa 14.50 - 15.00
Zab ! 4.80—15.00
Kukorica 16 00—16 50
Bab 28.00—30.00

pangóid jVIór
j% fűszer- és csemege-üzlete és bodegája ßjt

e aT; Ipolyság, Fő-ut. _V|

1 iszteleitoi felhivora a n. é. közönség b. 
fin veimét

BS uuumuuuuzviuuuilll O)

hol mindennemű fűszer áruk s csemege- 
különlegességek, mindig kiváló minőség­
ben és jutányos áron szerezhetők be. 

Egyúttal becses figyelmébe ajánlom

bodegómsit,
]i°l a legkitűnőbb bel- és külföldi borok, 
likőrök, pezsgők, rumok, stb.-in kívül
L-~^jhäije§j ife ä •

áll a t, közönség rendelkezésére.
Szolid árak ! Pontos kiszolgálás!

Magamat a 1. közön- |íg
sóg ])ártlógásába ajánlva vagyok 

tisztelettel
Mangold Mór.
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t Az 1895 évi kairói s uz 1890 évi londoni 
egészségügyi «liszuklwAHvl s
arany éremmel kilüiilelve. Orvosi tekinté­
lyek által kipróbált s nagyobb koródákban ki­
tűnő sikerrel használt külszcr: 

a. „>V 11V1 >

^ßiima-szesz es Erő-Fluid
biztos s kiváló gyors hatású a test bárminemű 
csuzos bántál mai, u rn. litiszvvnj,, <*siiz, 
reuma, istehiíis, uNlhiiia, st b ellen.

Hatása némely asetben meglepő, amennyiben 
gyakrabban idültebb eseteknél is már egyszeri 
bedörzsölésnél a fájdalmakat teljesei megszün­
tette.

m Fog- és fejfájást 5 
w perc alatt megszüntet. W

Egy üveg ára használati utasítással 1 kor., 
vrősobb üveg 3 korona 10 fillér

Főraktárak Budapesten:
Tttrttk József ur gyógys/.e tárában. Király- 
utca 12, sz, és A ndrassy-ut sz. cs lOgget* .V. 
«Ir ur gyógyszertárában, Váci-körút 17. szám.

Úgyszintén a főváros összes s a vidék csak­
nem összes győgysz rtfirábari valamint a készítő

Widder Gyula gyógyszerésznél
Sátor-Alja-Ujhely 5. szám.

Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek. 
Habissngya í'iiiiit 011 :

Cservenák Gy. ur gyógyszertárában.

0815. Iksz. 1904.

Hirdetmény.
Szalatnya község tik ve úrbéri rendezés 

következtében részben átalakíttatott és 
ezzel egyidejűleg azokra az ingatlanokra 
nézve, a melyekre az 188b. XXIX., az 
1889 XXXVII!. és az 1891. XVI. 
t. cikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának a bejegyzését rendelik, az 
J 892. évi XXIX. t.-cikkben szabályo­
zott eljárás a telekkönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan íogan a tu­
si Itatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az 188b. 

XXIX. t. c. 15. és 17. alapján, ide 
értve e §-nak az 188:1. XXXV 111. t. c. 
5. és b. § atban és az 1891. XVI. t. 
c. 15 §. a) pontjában foglalt kiegészíté­
seit is — valamint az 1889 XXXVÍIi. 
te. 7. § a és az 1891. XVI. 15 §. b) 
pontja alap.)ín eszközölt b-jegyzések 
vagy az 188b. XXIX. t c. 22. §-a 
alapján történt törlések érvénytelensé­
gét kimutathatják s e végből törlési 
keresetüket hat hónap alatt vagyis
1905. évi május hó 31-ik napjait]
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák 
be, mert az ezen meg nem hosszabbít- 
haió záros határidő eltelte után indí­
tott törlési kereset annak a harma­
dik személynek a ki időközben nyil­
vánít öny vi jogot szerzett hátrányára, 
nem szolgálhat.

2. hogy mindazok a kik az 18b0. 
XXIX. t. c. 16. és 18. §-ainak ese­
teiben ide értve az utóbbi §-nak az 
1889 XXXVIII. t. c. 5. és V) §-ban 
foglalt kiegészítéseit is a tényleges 
birtokos tulajdonjogának b -jegyzése 
ellenében ellentmondással élni kivan­
nak, írásbeli ellentmondásukat hat hó­
nap alatt vagyis 1905. évi május 
hó 31-ik napjáig bezárólag a tkvi ha­
tósághoz nyújtsák be, mert ezen meg 
nem hosszabbítható záros batáridő le­

telte után ellentmondásuk többé ügye­
lem be vétetni nem fog

3. hogy mindazok, a kik a telek­
könyv átalakítása tárgyában tett in­
tézkedések /utal, nemkülönben azok, a 
kik az 1. és 2. pontban körül irt ese­
teken kívül az 1892. évi XXIX. t. c. 
-szerinti eljárás és az eimea folyamán 
történt, bejegyzések által előbb* nyert 
nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik — ide értve azokat is, 
a kik a tulajdonjog arányának az 
1889. XXXVIII t. c. 16. §. alapján 
történt bejegyzését sérelmesnek talál­
ták — e tekintetben felszólalásukat 
tartalmazó kérvényüket a tkvi ható­
sághoz liat hónap alatt vagyis 1905. 
évi május hó 31-ik liánjáig bezáró­
lag nyújtsák be. mert ezen illegnemhosz- 
szabbitható záros határidő elmúlta után 
az átalakításkor közbe jött, téves be­
vezetésből származó bárminemű igénye­
ket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik, 
az említett bejegyzéseket pedig csak a 
törvény rendes utján és az időközben 
nyil vári könyvi jogokat szerzett harma­
dik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg.

4.Egyúttal figyelmeztetnek azok a fe­
lek. a kik a hitelesítő bíróságnak ere­
deti okiratokat adtak át, hogy a meny­
nyiben azokhoz egyszersmind egyszerű 
másolatokat is csatoltak vagy ilyene­
ket pótlólag benyújtanak, az eredetieket 
a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A kir. törvszék mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1904. szeptember 28-án.

Oravetz Béla
kir, fvszki biró.

6069. 1904. tk. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 

llontvármeg) e ár va pénz tára végn-hajta tónak 
Elek S tudor, mint kkoru S indor és Erzsé­
bet gyámja végrehajtást szenvedő elleni 
120 kor. tőke és jár. iránti, végrehajtási 
ügyében a területéhez tartozó Ipolyság 71. 
sztjkvbi-ii.

A II. 1—4. 80-sz. N13|b. 901 |b 1207jb. 
1727|b. luesz, szántó, rét e.s legelőből álló 
1420 kor. becsórtékü — továbbá A. f 1. 
sor.-z. 735|a. hrsz. szőlő a kutyahegyen 24 
kor. becsért,ókü s kiskorú Elek Sándor és 
kiskora Elek Erzsébet nevén álló ingatlanok 
1904 évi december hó 1 -1 k napjának 
d. e. 10 órakor alólirt telekkönyvi ható­
ság helyiségében megállapított kikiáltási ár 
10 százalékának bánatpénzül letétele mellett, 
a becsálon alul is el fognak árverezted)i.

A vételár az árverés napjától számított 
30, 60. és 90 nap alatt 3 egyenlő rész­
letekben 5 százalék kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bii óságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Királyi törvényszék telekkönyvi hivatala.
Ipolyságon. 1904. augusztus 29-én.

Szalay
tói v z. bi ró.

. .'tr.

I Világhírű?
fl l?rifflPHí( festészeti müinté-
a „rVLAUnU zet a kiválóan sike­
rült életnagysága arcképeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet, Szá- 
mos (kir. közjegyző által hitelesített) 
clismerőlovél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj-, aquarell- és pastellfestésben

fénykép után 48—63. cm. nagyság­
ban, ára .... ... ... ... 20 korona. 

Legfim :„bb kivitelű Brom-, Platin- 
és í. v-rajz ára ___ 5 korona.

Nőse- árjegyzék bérmentve.
Egy eit nagyságú képet készítünk 
mindenkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azokat 
egyenkint vagy egyszerre beküldi.

tg,
í -zeti miiintézet

1í I
VII lt«n.

■ A 1» v: >; -r,—
-*■«>*«■ ü tilvr-ultNi 4I(>. ^záiai.

w.
0. '0. 0. 0 5- é é- &> 0 .€> 0 0 5§i 0

1389. 1904. ikv. .ám.

Árverési hirdetményi kivonat.
Alulírott biros,ig kö/hirre t c s >. i, hogy 

a m kir. államkincstár végrehajt»tóim k — 
11 nilicza szül. Alaczko A ima végrehajtás; 
szenvedő elleni 715 kor. 09 fill, tőko és já­
rulékai iránti végrehajtási iigvében a te­
rületéhez tartozó Folsöb.igyon köz-ég 4. sz. 
tjkiben A. I 8—17. sor I 19 136. i >2. 196. 
275. 294. 387. 424. 426. 531. ins/, a. fel­
vett ingatlan ik mik éa tartozó < innak B. 15. 
és 18. sz. alatt 1!nilicza szül Maczkó An­
niit illető 6| 12. részére 600 kor. becsérték­
ben; az A. II. 1—10. sor I 14. 125 147. 
199. 224. 271. 299. 389. 429. 525. hrsz. a 
foglalt ingatlanok és tartozékainak, ugyan­
csak B. 15. és 18. sz. alatt Hnilicza szül. 
Maczkó Annát illető 6| 12. részére 1200 kor. 
becsértékben, s végül a felsőbagyoui 31. sz­
íj k v ben A I 1. sor. 77. hrsz. 6. népsorsz 
a foglalt és 2]g részben llailicza szül. 
Maczkó Anna végrehajtást szenvedőt és 3j# 

I’ál, 3j<) részben Maczkóii)
9 részben kkoru Maczkó János

rés-énen Maczkó 
G vórgy és 1 
társ: ulajdonosokat illető egész ház. udvar, 
kert és pajtára 320 kor. becsér íék boti 
1004. évi december hó 2-dik nap­
jának délelőtti 9 órájakor F e I s ő- 
b á gyón község házán a megállapított ki­
kiáltási ár 10 százalékának bánatpénzül 
letétele mellett a becsáron alul is el lógnak 
árvereztetek

A vételár az átveréstől azaz napjától számí­
tott 30 60 és 90 nap alatt b á r o m egyenlő 
részletben, 5°/0 kamatokkal együtt lefize­
tendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bi lóságnál, vala­
mint; a font megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Kir. jbíróság, mint tkvi hatóság.
Korponán, 1904. szeptember 20-ik napján.

Holies dr.
kir. aljarát,biró.
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Faeladás.
A esztergomi fökáptalan szebcl-

lébi s gondnoksága alatt álló bOZÓki
uradalmában következő

faanyagul^ és vágásteriiletel^
jönnek eladás alá :

Szebellében Kukucska erdőrészben 
cirka 879 méter bükk hasáb és 400 mé­
ter vegyes dorongfa. — Ugyanitt es a 
németii üzemosztályban 31 k. hold cser­
háti tó üzemben kezelt vágásterület jövő 
tavaszra történő kihasználása.— A ho­
zók uradalom csákóéi üzemosztályában 
16 k. hold — és Magasmajtényban 
8'ö7 k. hold vágás álló állapotban.

Venni szándékozók ezen készletek és 
vágásterületek bármelyikének megvéte­
lére 10 százalék bánatpénzzel ellátott 
zárt ajánlataikat azon kijelentéssel, 
hogy a megvenni kívánt faanyagokat 
és az eladási feltételeket ismerik, — 
egyenesen a rnéltóságos főkáptalanra 
Esztergomba címezve llOVOlllbcr llÓ 
15-ig küldjék be. — Az eladási felté­
telek az urad erdőhivatalban Eszter­
gomban és Hozókon az erdőgondnok­
ságnál megtudhatók.

0067. 1904. tjkv. sz.

Árverési hirde mény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
a in. kir. államkincstár végrehajtatu­
nk — Boldog József és Boldog 
Rozália végrehajtást szenvedő elleni 
196 korona 75 fillér tőke s jár. iránti 
végrehajtási ügyében a területéhez tar­
tozó Újfalu község 319. sztjkvben A. 
I. 1 — 4. sorsz. a. foglalt ház, udvar, 
kert és szántóból álló 604 korona becs- 
érték ü, továbbá az A. f 1. sorsz. 200. 
hrsz. alatt foglalt szőlő 48 kor. becs- 
értékű A. f 2. sorsz. 255. hrsz. alatt 
Jogi alt szántó 10 kor. becsérték ü és A. 
-j- 3 sorsz. 139. hrsz. alatt foglalt szőlő 
28 kor. becsértékü, Boldog József és Bol­
dog Éva, Boldog Rozália nevén álló in­
gatlanokra, továbbá az ujfalusi 34. sz. 
tj lev ben A. j 3. sor, 267. hrsz. alatt 
foglalt szántó 50 kor. becsértékü Bol­
dog Józset és Boldog Rozália nevén 
álló ingatlan az 1904. évi december 
hó 7-ik napjának d. e. 9 órajakor
U|falu község házán a megállapított 
kikiáltási ár 10 százalékának bá­
natpénzül letétele mellett a becsáron 
alul is el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30. 00 és 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5”/o kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

A kir. törvszék mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1904. augusztus 26-án.

Sznlay
kir. törvsz. bíró.

^S^^SáSBSSSBSSSM^SSB^
Szénraktár Ipolyságon!

Van szerencsém Ipolyság város és vidéke nagyérdemű 
közönségének szives tudomására hozni, hogy a nagykur- 
tusi Borbála kőszénbánya társulattól az éven kint termelt. 
szenet átveszem elárusitas végett es —-------------------------—

Ipolyságon egij nagy szenraktárt létesítettem,
a hol a t. vevőközönség szénszükségletéi olcsón és kényel­
mesen beszerezheti. Az eladással
ác KUGHTA LAJOS és társát *

(LHNIÍ-féle jrőzmalom)
bíztam meg. A szén kapható kis és nagy mennyiségben 
és a házhoz lesz szállítva.
A. szón sirsi métei'nisízssiuUint 3 korona. 

Tíz méteren felüli megrendeléseknél méter- 
mázsánkint 1 korona 80 fillér számittatik.

Pontos kiszolgálásról és jo leméresról kezeskedem.
A t. vevő közönség szives pártfogását kéri

Kirsehner Károly,
bányafelőr és raktárnok 

B al n s nagy ar inat. 
Wpjf - ' - mrw wrawv Tr

E N C-F E R
pálinka (sósborszesz).

Vértes “S."
Iiiiszniilalbaii a 
liisiisabl). Feltétlen 

lisztasriga következté­
ben úgy külső mint 
belMÖ használatra min­
denekelőtt legjobban 
alkalmai, különösen is 
a most annyira kedvelt 
gynrömódszerre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel liasz- 
náltátik köss vény, csuk, 

meghűlések ellen, bénulások. liesiiiiokiiíU, 
g> nlatlíís és kelésnél továbbá a lejből- erősí­
tésére. valamint a száj tisztítására; belsőleg, 
jíjDinor s;öits, rosszul lért, fejfájás stb. ^ ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélkor-, 
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelt névjegygyei. Egy 
üveg 30 fik, 1 és 3 korona. Kapható a gyógy­
szertárakban és fiiszerkereskedésekben, általában 
ott,, hol plakátok a fenti védjegygyei látha'ók.

Ipolyságon: llolner X^éil és Uorabé 
Károly uraknál, valamint, közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson,

üirieletménye ^
Az Amerikába kivándorolni szán­

dékozók részére legelőnyösebb a 
m. kir. belügyministerium által is 
kijelölt „CUNARD“ magyar-ameri­
kai vonalon való utazás. Melyre 
a szükséges útbaigazításokkal, il­
letve felvilágosítással az „ADRIA“ 
m. kir. tengerhajózási r. t. képvi­
seletében Hontvármegye területére 
Humann 1 >ííniol korponai 
lakos meghatalmazott szolgál, a 
hol a hajójegyek is kaphatók.

Korponán, 1904. október 25.

Rumann Dániel
kivándorlási meghatalmazott.

mtS' 1*1' $ Jv «5 -U' 'M'ww
ysma'íja)

Takarmánycikkek legolcsóbb beszerzési forrása!
DUKES és HERCZOG, GALGÓC

erőtakarmány és műtrágya nagykereskedés.
----------------------------------—I* _íYlui>it,tiltott l@T3-biin. -s—-----------------------------------

Takarmánynemüek :
Finom és durva buzakorpa,

Rozskorpa,
Malátacsira,

Melasse,
Olajpogácsa,

Szárított répaszelet,
Szárított sörtörköly,

Szárított szeszmoslék,
„Union“ fehér tengeri moslék.

Közvetlen bevitel chiSisalétromLbi vi 1905, tavaszi szállításra,
Mintázott árajánlatokkal kívánságra lus'/.seggel szolgálunk

Müt rágyafélék : 
Chilisalétrom,

Kainit,
Kálisó 20, 30 és 40 °/0-os, 

Superphosphat,
Szárított marhatrágya, 

Thomassalak, 
Trágyafősz (gyps).
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tavaszi biikkönijmag
kitűnő minőség és kisebb- 
nagyobb mennyiségben 

kapható a balassagyar- 2? 
mati vasúthoz szállítva

1 Pollatsek Rezső'"’#
Xf gabonakereskedőnél W
■ " UalassMjjyai-niaton. tjgp

■*£— Mintát kl'-ánatra küldők. ív

sesiiiiiiisiiip
|| Ligeti József»
jJ|| kelmefestő és vegytisztító,
#1 Ba 1 assa-G yarmaton. |§

5. a kis liidiiiíl ||p.
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Van, "'-'•«•roncséin nagyérdemű fe 

közönség becses tudomására hozni, »rJ 
hogy megfestés végett el válla- W& 
lók bármily szinehagyott női és §!$Fr 
úri ruhákat tgészb ui vagy clfej- ||^- 
tett állapotban (férfi-ruhák mindig \*éff 
egészben) bármilyen szilire, női 
ruhákat kivonatra Csinos minták- tj; 
kai megniiatazva, úgy mint szöver, 
posztó, selyem, bársony, liszter. 
delin, kéz,smér, barchel, karton, ||§§. 
vászon, perkál, klott. kötény, ka- y:tf 
hátka. blúzokat, szala-. csipke. 
függöny, ágy és asztal térítőkét, 
harisnyákat, nadrág, mellény és hl* 
kabátokat télit vagy nyárit és min- 
den e szakba vágó cikket. ||g.

_Úgyszintén yeggi tisztításra 
mindeafelo női és nri ruhákat es typ? 
csipke-függönyök tisztítását és rá- |fX 
mázasát is elváfalom es a legrö- [ff* 
vidobb idő alatt elkészítem v?"»

\ időkről hozzám intézett kér- 
déso!,re azonnal válaszolok és a ^íjB" 
postán küld.itt mini kát pontosan Y*<v 
<*s jutányos irhán számítva hiány 
nélkül vis.'Z.a küldöm.

).ór
Maradtani kiváló tisztelettel v';4

Ligeti József
kelmefestő.

Köhögés, rekedtség és hurut ellen 
nincs jobb a

RÉT H Y-íéle

pemetefű_ cukorkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és hatá­
rozottan R É T H Y-félét kérjünk, mivel 

sok haszontalan utánzata van.
9®* 1 doboz 60 fill ér.

Csak RÉTHY-félét fogadjunk el!
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NAGY ÜVEG ÁRA 12 KORONA
kis • üveg Ara: ■« korona

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ 
fjj EiELlÉKELVE VAN 1
tteíK zzumaaamams. ■
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Az Alfa Separator9

Részvénytársaság
BUDAPEST, V. Lomb-utca 11.,
gyárának aluli rótt képvisolőjo szervez ős 
berendez tejszövolkezeteket a legkisebbek­
től n legn agy ob bakig, kézi , turbina- és 
orőhajtásra, hazánkban a legjobbaknak 

elismert tejgazdasági gépekkel. 
Vállalkozik a vajggártás és az összes 
gépekkel való bánétstnótl bétán itétsára.

Polivka János ft?2vneike”«jS
DOnitONYA. (Zólyom ni.

■■■■■]«■■■■■■■■ mtEmmöBaia s

IBSBKKSBKSBiBH,

Jónak, a Jobb 
az ellensége.

Tényleg « legjobb nz eddig liasználatban lévé 
szappan, szóda, por, stb. anyagoknál vászon és pamut 
fehérnemuekmosására, a Schicht által újonnan feltalált

mosókivonat,

,Asszonydicsáret‘
védjeggyel,

a fehérnemű beáztatására.

Előnyök:
I. Az eddig szükséges volt mosási időt a felérő csökkenti. 
i. Faradságot a negyedére.
3. A szóda használatát teljesen fölöslegessé teszi 
i Minthogy tisztábbá, tehát fehérebbé is varázsolja a 

fehérneműt. J
5. ügy a kezeknek, minta ruhának teljesen ártalmatlan, 

amiért az alant jegyzett ezég kezességet vállal.
6. Rendkívül kiadósága folytán olcsóbb, minden más 

mosószernél.

ílélkülözhetehlennő Dűlik minden háziasszony és 
mosónőnél egy egyszeri kísérlet utón.

Mindenütt kapható.

.szarvas“ vagy „kulcs11

Jeggyel
legjobb, legkiaddsabb s ennéíloga legolcsóbb 

sznppcn.
minden kóros alknirészektöl mentes. 

Mindenütt kaphatói ír:
Bevásárlásnál különösen ana ih/yrliiink 
tóm, nun,len dara/, szappan a 
névvel es a fenti védjegyek egyikével legyen 

ellátva.

Schicht jussig
a legnagyobb gyűr a maga nemében, 

az europni szárazföldön.

{A vidékén lakó családnioiak 
I . W- mellőzhetetlen igj
la bygienikus és ta jasen szagtalan
1 csász. és kir. szabadalmazol!

! «iá
í !10,y minl elegáns bútordarab, bármilyen lakás! ar

olhelye-1 iij tá.

j -i9te^fo"Ő knn^ih r——
! , kÖpCJóSZÖ"
i időitek és irrigatorok 
i és fOrdőIiádak,

V xvpes «'rjegyzéket ingyen (■* bei
\ jl mentve küld

/' ifiUYTMAUJ L
\SS$v* oloset.gyir

ßuoappst, IV., Városház idea 2. »> ni 
(Ko sulh Lajos-ulca sarkán

r-r - - ■ ,m • - j

Kft*

h napi próbára

:i-iig3ii2 hajvánó eiép met
uro-

- Irl 50 kr, ul-mvol inul. 
lett u-i kőteii'-. in ma a- 

p .n be 111

%.-■/ - >.*•£, áfcjfét C'l crl- a on II V. a
ist------- <a •=v-,/b.« adni. A hi.jv.iyn.ép Ili

Cm. ll 'S-zu, l,.6|in. . 
bn nicki-r-zpi. leriribb 

a.-clhrtl e-zii t, van 3-2 Inga, 5 vágásra vili», -| túli .ló .
U inni. 7 lom, V> nini, dnpU csávánál, Pizl.insag -av.i . s 
tirialékiugóvnl, llnum kiii-lunl aii, has, n lati utusi a - - ír , . yú’i 
"ív, ho.-y min,lónk az-nual li.ijat végh -X vele lt, mini,’ 
sogfi tolj oson Ivlsz, r Ive Cink fit 2.5.1, l-dotl ru.Vivi fri 
Sz.nkállvá.'b-gép t*t 2.25, lónylró-nlló vary kn'ia mir» óllA fii 
2. - I i/.ton i ii Imi elv .ló soszii ck frt I 75. - S/,. k ,|,i... „i 
vét mebvtt csakis : LATEINER LEO gyári -akláráliél, 

Wien, I 63 Wollzello 31
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L APÓK november 12.
H O N T I

TTnSElTTTi N temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON, Fő-út, saját ház. ** *

]\agy raktár mindennemű

és fa- Urt—jiirj WZ?* JH1 koporsókban.ere- _ ....
Koszorúk szemtödők, valamint az összes temetkezési kellékek.

Olcsó Avult; ttyovs, pontos lti stolen Ins.

Vállal egész temeti*

Tizenöt millió korona nyereményt fizettem ki rövid Időn belül, közte következő főnyereményeket:

A nagy jutalmat 600.000 korona értékben 62551. számra
400000 korona 11119. számra 
400000 „ 28915.
400000 „ 33464.

70000 „ 60912.
60000 , 17357.

60000 korona 97263. számra
30000 „ 38691.

100000 „ 42758.
100000 „ 46878.
100000 „ 87991.

60000 korona 78863. számra
60000 „ 82528.
301100 „ 6920.
30000 „ 90964

A XV. magyar kir. szab. osztálysorsjátékban újból 110.000 sorsjegy 55.000 nyereménnyel sorsol­
tál ik ki, közte az esetleges

a @ o Egy millió korona értékű főnyeremény, o • o
>liii<len más^odilí sorsjegy nyei*.

Az I. osztály húzása már 1904. november lió 24-én és 25-én.
ri , , 1 föl negyed nyolcadßorsjegij arak: —— —07=— —i.ßo kor.

A sorsjegyek szétküldése előzetes fizetés vagy utánvét ellenében történik. — Hivatalos tervek 
ingven. — Postabefizetési lapok az összegek postadijmentes be- 

kü Ülésére dijtalanul állnak ügyfeleim rendelkezésére.— megrendeléseket lehetőleg azonnal kérem.

CAEDICKE A. magyavorsziíg legnagyobb 
szerencse-gyiijtődéje

Kiállítás „Feuerschutz" 
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

SINGER VARRÓGÉPEK
családi használatra

és a legkülönbözőbb ipari célokra.
Példás szerkezet!

Nagy tartósság! Egyszerű kezelés! Nagy munkaképesség!
1003. érben csupán Ausztriában és Németországbnu
======= Kilenc magas kitüntetés. ................===-

Díjtalan oktatás a divatos miihimzés összes műszakaiból.
Elektromotorok varrógéphaj tás ra.

SINGER €0» varrógép részvény-társaság
1 ^ 15 Ar.A, Iíazim*zy-u(ca ií. ssytilin. (Bakó-féle ház.)

Fióküzletek a unman lii.i minden nagyobb városaiban.
sok. ->tí-vr: tíi

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

Nyomatott NKUMANN J.'KAB gyorssujtóján Ipolyságon.


